
ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie cu privire la 

conferirea Titlului „Cetățean de Onoare al raionului Cimișlia” 

Consiliul Raional Cimișlia inițiază, începând cu data de 23 decembrie, curent, 

consultarea publică a proiectului de decizie cu privire la conferirea Titlului „Cetățean de 

Onoare al raionului Cimișlia”. 

Scopul proiectului este eternizarea numelui unor personalităţi marcante băștinași ai 

raionului Cimișlia.  

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie cu privire la conferirea Titlului 

„Cetățean de Onoare al raionului Cimișlia” intervine în urma demersurilor parvenite la 

adresa Consiliului Raional Cimișlia și în urma desfășurării Comisiei de selectare a 

candidaților. În semn de recunoștință și apreciere a meritelor întru dezvoltarea prestigiului 

raionului Cimișlia. 

 

Prevederile de bază ale proiectului de decizie sunt reglementate în conformitate cu 

legislația în vigoare: Legea nr. 435/2006 privind descentralizarea administrativă; Legea nr. 

436/2006 privind administrația publică locală; Decizia consiliului raional nr. 01/11 din 27 

mai 2016 privind aprobarea Regulamentului de conferire a Titlului „Cetățean de Onoare al 

raionului Cimișlia”; Decizia consiliului raional nr. 03/08 din 17 iunie 2022 cu privire la 

instituirea Comisiei de selectare a candidaților pentru conferirea Titlului „Cetățean de 

Onoare al raionului Cimișlia”. 

 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi 

expediate până pe data de 09 ianuarie 2023, pe adresa: Consiliul Raional Cimișlia, situat 

pe adresa: or. Cimișlia bd. Ștefan cel Mare, 12 sau adresa electronică crcim@mail.ru. 

Proiectul deciziei cu privire la conferirea Titlului „Cetățean de Onoare al raionului 

Cimișlia” este disponibil pe pagina web a Consiliului Raional Cimișlia 

http://raioncimislia.md/, la rubrica Transparență decizională, secțiunea Consultări 

publice. 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor: 

Vasluian Mariana, șef Secția Administrație Publică, tel: 0241 22143. 


